CoeanHnTEeNnb CKBO3HOM yaArniMHeHHbIN 3CC4

TonwwmHa, Macca,
S, Mm Kr

LLnpwuHa,
B, Mm

BbicoTa,
H, mm

OnuHa,

HanmeHoBaHue
L, Mmm

ApTtukyn

H0800002809

[aHHbIA TN coeauMHUTENS! COCTOUT U3 KOPMyca, BbINOMHEHHOO
U3 KPYTToro npyTka, U 3aKMMHbIX GonToB. [aHHbIN coeanHuTerb
npegHasHayeH TOMbKO [ANs  CTbIKOBOMO COEeAVHEeHWs ABYX
KOHLOB MPOBOAHMKA C KPYIMbIM  CeYEHUEeM. YASIMHEHHbI
KOpMyC B COYETAHUM C [OMNOMHUTENbHLIMUA  3AKUMHBLIMU
6onTamMm o6ecneymBatoT NoBbILLEHHYO MPOYHOCTL COEANHEHNS,
obecneunBasi HagexHoe yaepxaHue NpOBOAHUKA W 3alUTy OT
MeXaHUYECKMX MOBPEXOEHWIA.

XapaktepucTuku
npucoeAVHAEMOro NPoBOAHMUKa

MpoBoaHuk Anametpom ot 6 o 10 Mm

Komnnekraumsa metusamu BonT M8x16 - 4 wr.

HepXaBewLlas cTanb U Meab/naTyHb

TonwmHa, Macca,
S, Mm Kr

LnpuHa,
B, Mmm

Bbicora,
H, mm

OnuHa,

HanmeHoBaHue
L, mm

ApTtukyn

H0800003201
H0800003305
H0800003409

3ClM2.51.25.126.6.1
3CIM2.51.25.126.6.5

51 25 126 6 0,259

[aHHbIA TUN coeaMHUTENS COCTOUT U3 ABYX TUMOB COEANHEHUI:
«KpecToobpasHble» U «CKBO3Hble/NapanmnenbHbIe», CBA3aHHbIX
B eOVHYI KOHCTpyKuMio. [aHHbIi coeauHWTenb Mo3BoOnseT
COEMUHATb KpYrIble dNeKTPUYeckne NPOBOAHWKA C MIOCKUMU B
MecTax M3MEHEHWS! CONPOTUBMEHMSI.

XapaktepucTuku MpoBoaHWK AnameTpom ot 6 40 8 Mm

npucoeauHsiemoro
NpoBOAHUKA

Monoca wupwuHoit go 30 Mm

Bont M6x20 - 4 wr. laitka M6 - 4 wr.
Bont M10x16 - 1 wr. Maika M10 - 1 wr.
Bont M8x20 - 2 wr. Maiika M8 - 2 wT.

Kom nneKrauma meTusamm

TonwwuHa, Macca,
S, MM Kr

BbicoTa,
H, mm

WuvpuHa,
B, mm

OnuvHa,

HanmeHoBaHue
L, mm

ApTukyn

H0800003501 3CI3.68.25.144.8.1
68 25 144 8 0,364 H0800003605 3CIl13.68.25.144.8.5
H0800003709

[aHHbIA TN COEAMHUTENS COCTOMT U3 ABYX TUMOB COEAUHEHWIA:
«KpecToobpasHble» N «CKBO3Hble/mapannesnbHble», CBA3aHHbIX
B E©AWHYK KOHCTpyKUMto. [daHHbIi coeduHWTENb MO3BONSET
COeauHATb KPYrmble dneKTpuyeckne npoBOOHUKN C NAOCKUMU B
MecTax U3MeHEHUs1 CONPOTUBNEHUS. [JaHHbIA TUN COeaANHUTENS
numeeT camodukeupyoLmecs 6onTbl.

XapaKTepucTUKn MpoBoaHWK AnameTpom oT 6 Ao 8 Mm

npucoeanHAemMoro
npoBoAHMKa

Moa 3aka3 BO3MOXXHO U3roTOBNEHUe coequHUTENEN C APYTMMU NOKPLITUAMMU

Monoca wupwuHoit Ao 40 mm

Bont M10x16 - 1 wr. Maiika M10 - 1 wr.
Bont M8x20 - 2 wr. Maiika M8 - 6 wrT.
M8x25 - 4 wr.

Komnnekrauus metusamu

BapMaHTbl UCNOJIHEeHUA:
[opsiyee LMHKOBaHWE

[aneBaHOMOKpPbLITUE

46

Mpumep 3anuncu nNpu 3akase COEAUHUTENS NEPEXOAHOMO COCTaBHOrO,
Kpyr-rnonoca LWmpuHon 68 mm, BbICOTON 25 MM, AnnHon 144 mm,
TOMLWMHON 8 MM, ropsiyee LiIMHKOBaHuWe:

CoeauHUTeNb NEPEXOAHON COCTaBHOM,

kpyr-nonoca 3CI3.68.25.144.8.1 (apTtukyn H0800003501).

WWW.SOEMI.RU



